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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalar yeni yıl sebebiyle sakin geçen bir hafta sonrası 2026

yılına yoğun bir gündem ile başlıyor. Jeopolitik cephede tansiyon belirgin

biçimde yükselmiş durumda. ABD’nin Venezuela’ya yönelik hava saldırıları

ve Nicolas Maduro’nun yakalanarak ülke dışına çıkarılması küresel risk

algısını yükseltirken, Maduro’nun ABD’de yargılanacağına yönelik

beklentiler sürecin uzayabileceğine işaret ediyor. ABD Başkanı Donald

Trump, operasyonun ardından Venezuela’da “düzenli bir geçiş süreci”

hedeflediklerini ve ABD’li petrol şirketlerinin altyapının yeniden inşasında

rol alacağını belirtirken, Karakas yönetimi saldırıların petrol ve maden

altyapısını hedef aldığını savunarak ulusal acil durum ilan etti.

Hisse senedi tarafında enerji şirketleri dikkat çekiyor. ABD Başkanı Donald

Trump’ın, ABD’li petrol şirketlerine yönelik açıklamaları sonrası Chevron

hisseleri açılış öncesi işlemlerde sert yükselirken, ConocoPhillips ve Exxon

Mobil de olası tazminat ve yeni yatırım beklentileriyle alıcılı seyrediyor.

Artan belirsizlik şimdilik risk iştahını baskılamamış gözüküyor, ABD

vadelileri ve Avrupa borsaları pozitif seyrediyor.

Makro cephede, küresel ekonomiye ilişkin ana risk başlıklarından biri

tekrardan yapay zeka yatırımlarının sürdürülebilirliği olarak öne çıkıyor.

Yapay zekanın uzun vadede verimlilik artışı yoluyla enflasyonu aşağı

çekmesi beklenirken, kısa vadede altyapı yatırımlarının diğer ekonomik

faaliyetleri dışlayabileceği ve ani bir yatırım yavaşlamasının özellikle ABD

büyümesi ve istihdamı üzerinde sert etkiler yaratabileceği

değerlendiriliyor.

Emtia tarafında ise jeopolitik risk priminin yeniden fiyatlandığı görülüyor,

güvenli liman talebi etkisiyle altın ve gümüş yükselişini sürdürüyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi

ham petrol 60.9 $/varil civarında seyrederken, altının ons fiyatı 4.420 $

eşiğinde. Bitcoin 93.000 $, Ethereum ise 3.180 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de ise TSİ 18:00’de aralık ayı ISM imalat endeksi verisi

açıklanacak.

Ekonomik Takvim
▪ 18:00 | ABD | IS İmalat PMI | Bek: 48.3
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Venezuela’daki olası jeopolitik normalleşme, PepsiCo ve Coca-Cola için uzun vadeli bir strateji resetine zemin 

hazırlayabilir. Venezuela, tarihsel olarak yüksek gazlı içecek tüketimi, petrol gelirlerine dayalı alım gücü ve büyük kentsel 

nüfusu sayesinde PepsiCo ve Coca-Cola için Latin Amerika’nın en kârlı pazarlarından biri konumundaydı. ABD’nin Maduro 

yönetimine yönelik yaklaşımındaki olası değişimlerin, orta vadede döviz istikrarı ve tedarik zinciri koşullarını iyileştirerek her iki 

küresel marka için de Venezuela’da daha rasyonel bir büyüme zemini yaratabileceği değerlendiriliyor.

Samsung, Google Gemini destekli mobil cihaz sayısını ikiye katlamayı hedeflerken bellek çipi sıkıntısına karşı temkinli 

duruşunu koruyor. Samsung Electronics, 2026’da Google’ın Google Gemini yapay zekâ platformunu kullanan cihaz sayısını 800 

milyona çıkarmayı planlıyor. Yönetim, yapay zekânın arama, üretken düzenleme ve çeviri gibi kullanım alanlarında hızla 

yaygınlaştığını vurgularken, küresel bellek çipi arzındaki daralmanın fiyat baskısı yaratabileceğini kabul ediyor. Katlanabilir 

telefon pazarının beklenenden yavaş büyümesine rağmen, kullanıcı sadakatinin yüksek olması segmentin orta vadede ana 

akıma taşınabileceğine işaret ediyor.

Tesla’nın Şanghay sevkiyatlarındaki düşüş, Çin pazarındaki rekabet baskısını net biçimde ortaya koyuyor. Tesla, 2025’te 

Çin’deki Şanghay fabrikasından yaptığı sevkiyatlarda yıllık bazda %7 düşüşle 851.732 adede gerilerken, bu durum küresel 

talepteki yavaşlamayı da yansıtıyor. Devlet teşviklerinin azalması ve fiyat rekabetinin sertleşmesi, Tesla’nın ivmesini zayıflatırken, 

BYD ilk kez bir takvim yılında dünyanın en büyük tam elektrikli araç satıcısı konumuna yükseldi.

 

Alibaba, restoranlar için 3D sanal tur aracıyla Meituan’a karşı rekabeti derinleştiriyor. Alibaba Group, harita iştiraki 

AutoNavi üzerinden restoranların basit görsellerle 3D sanal mekân turları oluşturmasına imkân veren yeni bir yapay zekâ aracını 

devreye almaya hazırlanıyor. Hizmetin başlangıçta ücretsiz sunulması, pazarlama maliyetlerini düşürerek küçük işletmeleri 

platforma çekmeyi hedefliyor. 

Pinterest, 2026 için olası bir satın alma hedefi olarak yeniden gündeme geliyor. Pinterest, 600 milyon kullanıcıya ulaşan 

görsel veri tabanı ve yüksek satın alma niyeti barındıran trafiğiyle potansiyel alıcıların radarına girmiş durumda. OpenAI ile olası 

bir birleşme senaryosu, görsel arama ve konuşmalı arama entegrasyonu açısından önemli sinerjiler barındırırken, ABD ve 

Kanada’daki yavaşlayan MAU ve ARPU büyümesi değerleme üzerinde baskı yaratıyor. Buna karşın Performance+ ürünleriyle 

reklamveren dönüşümlerindeki artış, Pinterest’in niş ama stratejik konumunu koruduğunu gösteriyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,19 artarak 6858,47 puanda tamamladı. Küresel piyasalar haftaya

ABD’nin Venezüella’ya yönelik hamlesinin etkisiyle girerken, risk iştahının genel olarak korunduğu ve hisse senedi piyasalarının

pozitif görünümünü sürdürdüğü izleniyor. Dünyanın en yüksek kanıtlanmış petrol rezervlerine sahip olmasına rağmen

Venezüella’nın son yıllarda küresel petrol arzına katkısının %1’in altına gerilemiş olması, söz konusu gelişmenin arz tarafında

kayda değer bir sıkışma yaratma olasılığını sınırlıyor. Aksine, orta vadede arz artışı ihtimali ön plana çıkıyor. Özellikle ABD’nin

benzer adımları hangi ülke veya bölgelere taşıyabileceği ile Çin, Rusya ve İran gibi küresel aktörlerin olası karşılıklarının ne

yönde olacağı temel soru başlıkları olarak öne çıkıyor. ABD yönetiminden gelen son açıklamalar, Küba, Kolombiya, Grönland ve

Danimarka’nın da jeopolitik söylemde öne çıkan başlıklar arasında yer aldığını gösteriyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık

ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.965 puan ile dolar bazında %16,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın

vadede 6.975 puan direnç seviyesi, 6.600 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Nike Inc. (NKE) – NKE, spor giyim, ayakkabı ve ekipman segmentlerinde tasarım, üretim ve pazarlama faaliyetleri yürüten,

küresel ölçekte faaliyet gösteren bir markadır. Şirket, ağırlıklı olarak perakende satış kanalları ve dijital platformlar

üzerinden son kullanıcıya erişim sağlamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 76,65 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %21,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL, 12 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 69 USD direnç, 59 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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MetLife Inc. (MET) – MET, hayat, sağlık, emeklilik ve bireysel sigorta ürünleri başta olmak üzere finansal koruma ve varlık

yönetimi alanlarında faaliyet gösteren küresel bir sigorta şirketidir. Şirket, bireysel ve kurumsal müşterilere uzun vadeli risk

yönetimi ve tasarruf çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

93,06 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %15,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir

getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 13 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 83 USD direnç,

77,5 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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